

BOLETÍN DE CONVOCATORIAS NACIONALES E INTERNACIONALES DE INVESTIGACIÓN

La Dirección de Investigaciones los invita a participar en las diferentes Convocatorias nacionales e internacionales de investigación vigentes. Favor informar a esta dependencia el interés de participar en alguna de las convocatorias divulgadas en este boletín para estar atentos en el proceso y aval requerido para la postulación.

BOLETÍN DE CONVOCATORIAS NACIONALES E INTERNACIONALES DE INVESTIGACIÓN

N° 02-07-2023



Contenido

CONVOCATORIAS NACIONALES	3
 Invitación a presentar propuestas para apoyar el desarrollo de expediciones científicas BIO, po territorio. 	ız y 3
2. Programa para las mujeres en la ciencia - Colombia.	4
3. Convocatoria fortalecimiento del sector hidrocarburos y fuentes no convencionales de energí (FNCE) en Colombia con la vinculación de jóvenes investigadores e innovadores	a 5
CONVOCATORIAS INTERNACIONALES	6
4. Roy Scrivner Memorial Research Grant	6
5. INESC TEC International Visiting Researcher Programme 2023	7
6. Minimise costs and maximise benefits of job creation and job destruction	8
7. Protest politics and cultures of opposition in democracy	9
CONVOCATORIAS DE BOLETINES ANTERIORES AÚN VIGENTES	10
8. Subvenciones a corto plazo:Apoyo a iniciativas de OSC para resolver deficiencias urgentes qu impiden la participación de las mujeres en los procesos de paz	e 10
9.Testing, accelerating and scaling innovations to reduce poverty and inequality	11
10. Big Bold Ideas for a Better Future	12
11. Concurso de Escritura Científica CIENCIA SAS – SCT	13
12. Invitación a presentar propuestas orientadas a fortalecer el catastro multipropósito a través o	de
la vinculación de jóvenes investigadores e innovadores (IGAC y Min Ciencias)	14
13.CONCURSO DE PONENCIAS: ALIANZA CAPAZ Y PROCURADURÍA GENERAL DE LA NACIÓN	15
14. AL-INVEST verde	16
15. CSWEP-SSRC Women in Economics and Mathematics Research Consortium Call for Proposals	17
16. Robótica: sistemas UGV autónomos o semiautónomos para complementar las habilidades p su uso en entornos peligrosos	ara 18
17. Nuevos métodos y tecnologías al servicio de la policía comunitaria y mejores prácticas transferibles	19
18. Nuevos métodos y tecnologías al servicio de la policía comunitaria y mejores prácticas transferibles	20

CONVOCATORIAS NACIONALES

1. Invitación a presentar propuestas para apoyar el desarrollo de expediciones científicas BIO, paz y territorio.



El conocimiento es de todos

Minciencias

Dirigido a:	Las propuestas deberán ser presentadas a través de una Alianza estratégica integrada por mínimo los siguientes cuatro actores: 1. (una) entidad ejecutora 2. (una) entidad coejecutora diferente a un centro de ciencia 3. (un) centro de ciencia (reconocido o no por el Ministerio) 4. (un) aliado obligatorio de los grupos poblacionales priorizados
Proveedor:	Ministerio de Ciencia Tecnología e Innovación
Fecha de Cierre:	11 de Agosto del 2023
Mayor información:	https://minciencias.gov.co/convocatorias/colombia-bio/invitacion-presentar-propuestas-para-apoyar-el-desarrollo-expediciones
Descripción:	Apoyar el desarrollo de expediciones científicas a través de proyectos de I+D+i que contribuyan a la búsqueda de nuevos usos potenciales de la biodiversidad por medio del aprovechamiento sostenible, intensivo en conocimiento e innovación, así como a la actualización y/o generación de conocimiento en biodiversidad. El proyecto deberá tener una duración de como mínimo 18 meses y máximo 24 meses. Monto: \$960.000.000
Contacto:	atencionalciudadano@minciencias.gov.co

2. Programa para las mujeres en la ciencia - Colombia.



El conocimiento es de todos

Minciencias

Dirigido a:	Investigadoras colombianas, con título de doctorado o estudiantes activas en un programa de doctorado que cuente con registro calificado vigente del Ministerio de Educación Nacional, al momento de la postulación, vinculadas a una entidad pública o privada del Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación-SNCTI, que presenten propuestas de investigación, desarrollo tecnológico o innovación, enmarcadas en alguna de las Misiones de la Política de Investigación e Innovación del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación.
Proveedor:	Ministerio de Ciencia Tecnología e Innovación
Fecha de cierre:	31 de Agosto del 2023, 16:00 hora colombiana.
Mayor información:	https://minciencias.gov.co/convocatorias/programa-y-proyectos-ctei-vocaciones-cientificas-ctei/programa-para-las-mujeres-en-la
Descripción:	La convocatoria busca fomentar las vocaciones científicas de las mujeres colombianas a través del otorgamiento de reconocimientos económicos a investigadoras colombianas con el fin de apoyar el desarrollo de sus propuestas I+D+i y/o su formación académica. Las Misiones de la PIIOM en las que deben enmarcarse las propuestas de I+D+i, atraviesan varios campos de políticas, sectores y disciplinas, y son las siguientes: 1. Misión Biotecnología y Territorio, 2. Misión Hambre Cero, 3. Misión Transición Energética, 4. Misión Autonomía Sanitaria y 5. Misión Ciencia para la Paz. Monto: \$39.000.000 para cada beneficiaria
Contacto:	https://minciencias.gov.co/contact

3. Convocatoria fortalecimiento del sector hidrocarburos y fuentes no convencionales de energía (FNCE) en Colombia con la vinculación de jóvenes investigadores e innovadores



El conocimiento es de todos

Minciencias

Dirigido a:	Dirigido a actores del Sistema Nacional de CTel , que cuenten con grupos de investigación, desarrollo tecnológico o innovación con reconocimiento vigente del MINISTERIO a la fecha de cierre de la presente convocatoria, interesados en vincular semilleros de investigación, jóvenes investigadores e innovadores de pregrado y recién graduados a propuestas de I+D+i
Proveedor:	Ministerio de Ciencia Tecnología e Innovación
Fecha de cierre:	18 Agosto del 2023
Mayor información:	https://minciencias.gov.co/convocatorias/investigacion/convocatoria-fortalecimiento-del-sector-hidrocarburos-y-fuentes-no
Descripción:	"La convocatoria busca fortalecer las capacidades en investigación en áreas relacionadas con el sector de los hidrocarburos y sectores relacionados con Fuentes no Convencionales de Energía (FNCE) en Colombia, a través de la financiación de propuestas de I+D+i, con la vinculación de Jóvenes Investigadores e Innovadores, que permitan la generación de nuevo conocimiento geocientífico del sector, el aprovechamiento sostenible de recursos energéticos y el fomento de vocaciones científicas en el área de geociencias y afines. Las propuestas de I+D+i en el sector de los hidrocarburos y sectores relacionados con Fuentes no Convencionales de Energía (FNCE) en Colombia, que se presenten para la vinculación de semilleros de investigación, jóvenes investigadores e innovadores de pregrado y recién graduados deberán estar relacionadas con
	alguna de las cuencas definidas por el mapa de tierra de la ANH. Monto: El Ministerio y la ANH financiarán el 100% del valor total de la beca pasantía / pasantía de investigación (mecanismo 1), manutención del joven (mecanismo 2) y semillero de investigación (mecanismo 3), así como la financiación de la propuesta, trabajo de investigación o de grado
Contacto:	https://minciencias.gov.co/contact

CONVOCATORIAS INTERNACIONALES

4. Roy Scrivner Memorial Research Grant



Dirigido a:	Esta convocatoria, el Roy Scrivner Memorial Research Grant, está dirigida a estudiantes graduados avanzados que han demostrado un compromiso con los temas de la familia LGBTQIA+
Proveedor:	La American Psychological Foundation (APF).
Fecha cierre:	15 de Noviembre del 2023.
Mayor información:	https://apf.apa.org/funding/scrivner-grant/
Descripción:	El programa tiene como objetivo apoyar a jóvenes investigadores prometedores cuya investigación de posgrado se centra en la psicología y terapia familiar LGBTQIA+. Se otorga preferencia a los estudiantes que han demostrado su dedicación a esta área a través de sus planes de investigación de tesis. Los solicitantes deben ser estudiantes graduados avanzados en buen estado académico, respaldados por su profesor supervisor Monto: \$8000 Dólares estadounidenses.
Contacto:	https://apf.apa.org/contact/

<u>5. INESC TEC International Visiting Researcher Programme 2023</u>



Dirigido a:	"Investigadores, incluyendo estudiantes de maestría y doctorado, afiliados a universidades u otras organizaciones de investigación fuera de Portugal, independientemente de su nacionalidad
Proveedor:	Institute for Systems and Computer Engineering, Technology and Science – INESC TEC.
Fecha de Cierre:	30 de Noviembre del 2023
Mayor información:	https://www.inesctec.pt/uploads/inline/SRI/Call%20IVRP/20230622_Call_INESCTEC VisitingResearcherProgramme_FINAL.pdf
Descripción:	INESC TEC es una organización de investigación y desarrollo mundial en el campo de las tecnologías de la información y comunicación, que apoya el entrenamiento avanzado de investigadores y participación activa en redes de colaboración internacionales, de igual manera tiene compromiso en incrementar la sensibilización intercultural en el campo investigativo. Los interesados pueden trabajar desde uno hasta tres meses en Portugal para el Instituto en temas que se alineen con los intereses de la comunidad y del candidato investigador. Monto: \$1,600 Euros para cubrir gastos de estadía para cada mes del periodo de movilidad.
Contacto:	internationalrelations@inesctec.pt

6. Minimise costs and maximise benefits of job creation and job destruction



Dirigido a:	Estudios en investigaciones innovadoras sobre transformaciones sociales y económicas
Proveedor:	Horizonte europa
Fecha de Apertura:	04 de Octubre del 2023
Fecha de Cierre:	07 de Febrero del 2024
Mayor información:	https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl2-2024-transformations-01-03
Descripción:	Las propuestas de temas bajo este Destino deben establecer un camino creíble para contribuir a los siguientes impactos esperados específicos del Plan Estratégico de Horizonte Europa: - La resiliencia y la sostenibilidad social y económica se fortalecen a través de una mejor comprensión de los impactos sociales, éticos, políticos y económicos de los impulsores del cambio (como la tecnología, la globalización, la demografía, la movilidad y la migración) y su interacción. - Se impulsa el crecimiento inclusivo y se reducen las vulnerabilidades de manera efectiva a través de políticas basadas en evidencia para proteger y mejorar el empleo, la educación, la equidad social y abordar las desigualdades, incluso en respuesta a los desafíos socioeconómicos debido a la pandemia de COVID-19. Monto: \$10.000.000 Euros
Contacto:	Oficina Europea: 91 425 09 09 HorizonteEuropa@fecyt.es

7. Protest politics and cultures of opposition in democracy



Dirigido a:	Cualquier entidad legal, independientemente de su lugar de establecimiento, incluidas entidades legales de terceros países no asociados u organizaciones internacionales (incluidas organizaciones internacionales de investigación europeas), es elegible para participar (ya sea elegible para financiamiento o no), siempre que se cumplan las condiciones establecidas en el Reglamento de Horizon Europe, junto con cualquier otra condición establecida en el tema específico de la convocatoria.
Proveedor:	Horizonte europa
Fecha de Cierre:	04 de Octubre del 2023
Mayor información:	https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl2-2024-democracy-01-01
Descripción:	Las propuestas deben considerar la relación entre (i) la acción colectiva como forma de canalizar las demandas democráticas y (ii) los canales limitados para la participación ciudadana, analizando así las implicaciones de un mayor apoyo ciudadano a la democracia combinado con la insatisfacción con los canales democráticos actuales (con un enfoque especial en la accesibilidad e inclusión de canales democráticos como el voto para personas vulnerables, ciudadanos móviles, migrantes, etc.). Esto también podría significar explorar formas alternativas autoorganizadas de participación ciudadana (como asambleas) y otras formas innovadoras de compromiso constructivo no conflictivo. Monto: \$9.000.000 Euros
Contacto:	HorizonteEuropa@fecyt.es

CONVOCATORIAS DE BOLETINES ANTERIORES AÚN VIGENTES

8. Subvenciones a corto plazo:Apoyo a iniciativas de OSC para resolver deficiencias urgentes que impiden la participación de las mujeres en los procesos de paz



Dirigido a:	Esta modalidad está abierta a todos países que cumplan los criterios de la ayuda pública al desarrollo (AOD) en los que se esté desarrollando un proceso de paz de vía 1 o de vía 2 o la implementación de un acuerdo de paz.
Proveedor:	FONDO DE MUJERES PARA LA PAZ Y LA ACCIÓN HUMANITARIA
Fecha de Cierre:	31 de diciembre del 2023
Mayor información:	Mayor información aquí
Descripción:	Las subvenciones a corto plazo ofrecen a las organizaciones de la sociedad civil la posibilidad de poner en marcha proyectos urgentes para derribar diversas barreras a la participación plena de las mujeres en un proceso oficial de paz o en la implementación de un acuerdo de paz. Monto:Hasta \$100,000 USD
Contacto:	mailto:WPHF-RRW@UNWOMEN.ORG

9.Testing, accelerating and scaling innovations to reduce poverty and inequality



Dirigido a:	FID acepta solicitudes de casi cualquier tipo de solicitante, de forma independiente o en asociación con otros, incluidos: institutos de investigación e instituciones de educación superior; gobiernos o agencias públicas; organizaciones no gubernamentales; y empresas privadas con ánimo de lucro.
Proveedor:	Fund for Innovation in development (FID)
Fecha de Cierre:	Abierta permanentemente.
Mayor información:	Mayor información aquí
Descripción:	Las propuestas deben estar relacionadas con los siguientes ejes: i)Agricultura ii),economía circular, iii) ,energía, iv)igualdad de género, v)salud, vi)democracia, vii)gobernanza, viii)paz y ix)recuperación. Monto: etapa 0: €50.000, etapa 1 Piloto: €200.000, etapa 2 prueba y posicionamiento: €1.500.000, etapa 3 transición y escala: €4.000.000, etapa 5
	políticas públicas: €150.000.
Contacto:	contact@fundinnovation.dev

10. Big Bold Ideas for a Better Future



Dirigido a:	Cualquier persona o entidad con capacidad para recibir fondos de subvención.
Proveedor:	Roddenberry Foundation
Fecha de Cierre:	Abierta permanentemente
Mayor información:	Mayor información aquí
Descripción:	Ser mayor de 18 años, presentar una solicitud en inglés, responder a todas preguntas requeridas de la solicitud y ser capaz de recibir legalmente fondos de subvención. Monto: Entre \$2.500 y \$15.000 USD
Contacto:	https://roddenberryfoundation.org/our-work/catalyst-fund/#faq

11. Concurso de Escritura Científica CIENCIA SAS - SCT



Dirigido a:	Estudiantes de pregrado, especialización, maestría o doctorado.
Proveedor:	Centro de Investigación en Educación, Naturaleza, Cultura e Innovación para la Amazonia - CIENCIA S.A.S
Fecha de Cierre:	Cierre: 23 de agosto de 2023
Mayor información:	https://rc.cienciasas.org/index.php/rc/libraryFiles/downloadPublic/4
Descripción:	La finalidad de este concurso radica en promover las publicaciones elaboradas por investigadores jóvenes, alentando la creación de espacios de interacción, crecimiento y desarrollo que robustezcan la cultura científica a nivel mundial. Se fomenta la publicación de artículos científicos en diversas áreas del conocimiento por parte de jóvenes investigadores. Para ello, se ofrece un proceso editorial exento de cargos por procesamiento y/o envío, y se brindan incentivos económicos y académicos a los autores con los artículos más destacados, impulsando así su compromiso y contribución en la investigación académica. Primer puesto: \$250.00 USD Segundo puesto: \$150.00 USD Tercer puesto: \$50.00 USD
Contacto:	concursoescrituracientifica@gmail.com WhatsApp: +573128735922.

12. Invitación a presentar propuestas orientadas a fortalecer el catastro multipropósito a través de la vinculación de jóvenes investigadores e innovadores (IGAC y Min Ciencias)



Dirigido a:	Instituciones de Educación Superior (IES), o Centros de Investigación, Innovación y/o Desarrollo Tecnológico o Institutos de Investigación, que cuenten con alianza con el Instituto Geográfico Agustín Codazzi (IGAC) y que vinculen jóvenes investigadores e innovadores estudiantes, de pregrado o profesionales, en el área de catastro multipropósito y que hagan parte de un grupo de investigación.
Proveedor:	Minciencias - IGAC
Fecha de cierre:	9 de agosto de 2023, 16:00 hora colombiana.
Mayor información:	https://minciencias.gov.co/convocatorias/invitacion-para-presentacion-propues tas/invitacion-presentar-propuestas-orientadas
Descripción:	El objetivo será financiar la vinculación de aproximadamente 40 jóvenes, durante 12 meses, de instituciones de educación superior, centros de investigación, innovación y/o desarrollo tecnológico e institutos de investigación aliados con el IGAC. Estos jóvenes desempeñarán un papel activo en la producción de conocimiento técnico y científico para mejorar y sistematizar métodos, tecnologías, procesos y procedimientos en la gestión del catastro multipropósito. La invitación está dirigida a instituciones de educación superior (IES), o centros de investigación, innovación y/o desarrollo tecnológico o institutos de investigación, que cuenten con alianza con el IGAC —la Universidad Nacional de Colombia está incluida— y que vinculen jóvenes investigadores e innovadores estudiantes, de pregrado o profesionales, en el área de catastro multipropósito y que formen parte de un grupo de investigación. Monto:\$721.680.000 para financiar la vinculación de hasta 40 jóvenes investigadores e innovadores e innovadores.
Contacto:	https://minciencias.gov.co/contact

13.CONCURSO DE PONENCIAS: ALIANZA CAPAZ Y PROCURADURÍA GENERAL DE LA NACIÓN



Dirigido a:	Estudiantes Universitarios.
Proveedor:	Procuraduría General de la Nación y el Instituto Colombo-Alemán para la Paz -CAPAZ
Fecha de cierre:	15 agosto de 2023
Mayor información:	https://www.instituto-capaz.org/concurso-de-ponencias-alianza-capaz-y-procuraduria-general-de-la-nacion/
Descripción:	Concurso de Ensayo para Estudiantes Universitarios, cuya finalidad es promover el desarrollo de ponencias escritas en materia de justicia transicional, justicia restaurativa y retos por parte de sistemas que buscan la construcción de paz y la consolidación de la democracia.
Contacto:	57 (1)3422340 - Ext. 29981 info@instituto-capaz.org

14. AL-INVEST verde



Dirigido a:	Personas jurídicas sin fines de lucro.
Proveedor:	Unión europea.
Fecha cierre:	23 de agosto del 2023.
Mayor información:	https://alinvest-verde.eu/es_es/segunda-convocatoria/#
Descripción:	El programa AL-INVEST Verde abre una Segunda Convocatoria para propuestas innovadoras para el financiamiento de proyectos de economía verde en beneficio de las pymes de América Latina. Programa financiado por la Unión Europea para promover el crecimiento sostenible y la creación de empleo en América Latina. Su objetivo es apoyar la transición hacia una economía baja en carbono, eficiente en recursos y más circular. Monto:300.000 EUROS
Contacto:	call-for-proposals2@sequa.de.

<u>15. CSWEP-SSRC Women in Economics and Mathematics Research Consortium Call for Proposals</u>



Dirigido a:	La convocatoria está dirigida a investigadores y equipos de investigación interesados en evaluar intervenciones destinadas a aumentar el número y el éxito de las mujeres en las profesiones de economía y matemáticas. Se busca la participación de aquellos que puedan presentar propuestas sólidas y rigurosas que aborden los objetivos y criterios establecidos en la convocatoria.
Proveedor:	El CSWEP-SSRC Women in Economics and Mathematics Research Consortium.
Fecha de Cierre:	31 de agosto del 2023
Mayor información:	https://www.ssrc.org/programs/cswep-women-in-economics-research-consortium/call-for-proposals/
Descripción:	El CSWEP-SSRC Women in Economics and Mathematics Research Consortium invita propuestas para evaluar rigurosamente intervenciones potencialmente escalables diseñadas para aumentar el número y el éxito de las mujeres en las profesiones de economía y matemáticas. Monto:200.000 USD
Contacto:	https://www.ssrc.org/about-us/contact-us/

16. Robótica: sistemas UGV autónomos o semiautónomos para complementar las habilidades para su uso en entornos peligrosos



Dirigido a:	A efectos de su financiación, Horizonte Europa solo considera elegibles determinadas actividades (activities) que, a su vez, combina de distintas maneras en diversos tipos de acciones (actions). Cada topic establece qué acciones pueden proponerse para abordarlo. Las actividades elegibles en Horizonte Europa son: Investigación y desarrollo (incluida en su caso la demostración). Innovación (incluida la innovación social y no tecnológica). Implantación de innovaciones en el mercado. Difusión y comunicación de resultados de la I+D+I. Coordinación y apoyo a actividades de I+D+I. Formación y movilidad transnacional ligada a la I+D+I. Otras (como la asistencia técnica).
Proveedor:	Horizonte europa
Fecha de Cierre:	23 de Noviembre del 2023
Mayor información:	https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl3-2023-drs-01-04
Descripción:	Sociedad Resiliente ante Desastres para Europa (2023/24) Se alienta a las propuestas relacionadas con la observación de la Tierra a hacer uso principalmente de los datos, servicios y tecnologías de Copernicus. Presupuesto: € 6 000 000
Contacto:	HorizonteEuropa@fecyt.es

17. Nuevos métodos y tecnologías al servicio de la policía comunitaria y mejores prácticas transferibles



Dirigido a:	A efectos de su financiación, Horizonte Europa solo considera elegibles determinadas actividades (activities) que, a su vez, combinan de distintas maneras en diversos tipos de acciones (actions). Cada topic establece qué acciones pueden proponerse para abordarlo. Las actividades elegibles en Horizonte Europa son:Investigación y desarrollo (incluida en su caso la demostración).Innovación (incluida la innovación social y no tecnológica). Implantación de innovaciones en el mercado.Difusión y comunicación de resultados de la I+D+I. Coordinación y apoyo a actividades de I+D+I. Formación y movilidad transnacional ligada a la I+D+I. Otras (como la asistencia técnica).
Proveedor:	Horizonte europa
Fecha de Cierre:	23 de Noviembre del 2023
Mayor información:	https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl3-2023-fct-01-03
Descripción:	Se espera que los resultados de los proyectos contribuyan a algunos o todos los siguientes resultados:Fortalecimiento de la resiliencia de las comunidades locales contra el crimen y la radicalización, reducción del sentimiento de inseguridad y mejora de la aplicación de la ley;Se identifican tempranamente los factores negativos en las comunidades locales, se detectan posibles amenazas y se mejora la denuncia del delito;Mejor reconocimiento de la diversidad comunitaria dentro de los vecindarios y enfoques adaptados a los entornos, incluidas las comunidades que tradicionalmente no se relacionan con las autoridades estatutarias, lo que resulta en un empoderamiento comunitario integral;Se exploran las interacciones y el posible feedback entre la CP y las alternativas a la encarcelación;Se identifican y difunden en toda la UE las mejores prácticas validadas de la policía comunitaria;Se desarrollan nuevas metodologías, herramientas y la adopción de apoyo tecnológico; y Se desarrollan currículos de formación para las Autoridades Policiales sobre policía comunitaria en entornos locales no homogéneos con complejidades sociales, incluido el equilibrio entre las necesidades de la mayoría y las expectativas de las minorías y/o subgrupos. Presupuesto: € 6 000 000
Contacto:	HorizonteEuropa@fecyt.es

18. Nuevos métodos y tecnologías al servicio de la policía comunitaria y mejores prácticas transferibles



Dirigido a:	A efectos de su financiación, Horizonte Europa solo considera elegibles determinadas actividades (activities) que, a su vez, combina de distintas maneras en diversos tipos de acciones (actions). Cada topic establece qué acciones pueden proponerse para abordarlo. Las actividades elegibles en Horizonte Europa son:Investigación y desarrollo (incluida en su caso la demostración).Innovación (incluida la innovación social y no tecnológica). Implantación de innovaciones en el mercado.Difusión y comunicación de resultados de la I+D+I. Coordinación y apoyo a actividades de I+D+I. Formación y movilidad transnacional ligada a la I+D+I. Otras (como la asistencia técnica).
Proveedor:	Horizonte europa
Fecha de Cierre:	23 de Noviembre del 2023
Mayor información:	https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl3-2023-fct-01-03
Descripción:	Se espera que los resultados de los proyectos contribuyan a alguno o todos los siguientes resultados:Fortalecimiento de la resiliencia de las comunidades locales contra el crimen y la radicalización, reducción del sentimiento de inseguridad y mejora de la aplicación de la ley;Se identifican tempranamente los factores negativos en las comunidades locales, se detectan posibles amenazas y se mejora la denuncia del delito;Mejor reconocimiento de la diversidad comunitaria dentro de los vecindarios y enfoques adaptados a los entornos, incluidas las comunidades tradicionalmente no involucradas con las autoridades legales, lo que resulta en un empoderamiento comunitario integral;Se exploran las interacciones y el posible feedback entre la CP (policía comunitaria) y las alternativas al encarcelamiento; Identificación y difusión a nivel de la UE de las mejores prácticas de la policía comunitaria validadas;Se desarrollan nuevas metodologías, herramientas y adopción de soporte tecnológico;Se desarrollan planes de estudios de capacitación para las autoridades policiales sobre policía comunitaria en entornos locales no homogéneos con complejidades sociales, incluido el equilibrio entre las necesidades de la mayoría y las expectativas de las minorías y/o subgrupos. Presupuesto: € 6 000 000
Contacto:	HorizonteEuropa@fecyt.es







2023-2024

¡Más de \$2.9 billones

para el desarrollo de proyectos de Ciencia, Tecnología e Innovación (CTeI) que respondan a las necesidades de los territorios!



El plan está conformado por **once (11)** convocatorias que le apuntan a grandes **desafíos sociales y ambientales del país**.



Vocaciones Tempranas

\$200 mil



CTel Ambiental

\$358 mil



Formación de Alto Nivel

\$400 mil



Ciencias Básicas

\$365 mil millones



Macroproyectos Nacionales

\$500 mil



Seguridad sanitaria, la salud y el bienestar de la población en el territorio nacional

\$158 mil



Poner fin a todas las formas de violencia en Colombia

> \$125 mil millones



Generación, acceso y uso de energías sostenible para todos

> \$106 mil millones



Soberanía alimentaria y el derecho a la alimentación

> \$224 mil millones



Convergencia regional y el ordenamiento del territorio.

\$125 mil millones



Conocimiento, conservación y uso sostenible de la biodiversidad, bienes y servicios ecosistémicos.

\$187 mil millones

*Los recursos de las convocatorias, corresponde a un monto indicativo, es decir, un valor estimado a financiar sujeto al presupuesto del Sistema General de Regalias (SGR).

Estas convocatorias darán respuesta a los seis retos propuestos por el Gobierno del Cambio:

- Garantizar la **soberanía alimentaria** y el derecho a la alimentación.
- Garantizar la **seguridad sanitaria**, la salud y el bienestar de la población en el territorio nacional.
- Asegurar la generación, acceso y uso de **energías sostenibles** para todos.
- Aprovechar el conocimiento, conservación y uso sostenible de la **biodiversidad**, bienes y servicios ecosistémicos.
- Poner fin a todas las formas de violencia en Colombia.
- Asegurar la convergencia regional y el ordenamiento del territorio.

Para más información consulte en: minciencias.gov.co





Elaborado por: Juan Camilo Buitrago Diaz Revisado por: Lady Johanna Peñaloza Farfán

